



第三十一届兰洽会7月6日至10日举办

本报兰州6月20日讯(新甘肃·甘肃日报记者李文慧)记者从省政府新闻办今天下午举行的新闻发布会上获悉,经商务部批准,第三十一届兰洽会将于7月6日至10日举办,目前各项筹备工作正在有序推进。

本届兰洽会以“共享机遇,共谋发展,共创繁荣”为主题,由甘肃省人民政府主办,旨在主动对接国家对外开放战略,深度融入高质量共建“一带一路”,围绕实施“四强”行动、“引大引强引头部”和“优化营商环境全面提升年”,坚定不移推动高质量发展和高水平开放合作。

据介绍,本届兰洽会国际化水平进一步提升,邀请印度尼西亚、乌兹别克斯坦担任本届兰洽会主宾国,广泛邀请“一带一路”共

建国家和地方政府及国际组织、境外知名企业和商协会代表等共150余名境外嘉宾参会,参会参展国别总数为38国,参会外宾和以外宾为主体的经贸活动数量均超往届。国内23个省(区、市)、3个重点城市,以及香港、澳门、台湾地区确认参会。同时,本届兰洽会已向部分中央企业、“三个500强”企业、知名上市公司、产业链领军企业等发出邀请。预计本届兰洽会注册报名宾客约4万人。

为加快构建具有甘肃特色优势的现代化产业体系,本届兰洽会围绕强龙头、补链条、聚集群,进一步聚焦我省“14+1”重点产业链,在推动做强做优省内特色优势产业、培育战略性新兴产业等方面,开展精准招商对接和项目洽谈。将举办中央企业与

甘肃融合发展对接洽谈、新能源及新能源装备制造产业投资发展对接等14项重点招商对接和投资贸易促进活动。目前,14个市州及兰州新区正在抓紧征集兰洽会期间签约合同项目。

本届兰洽会展馆设在甘肃国际会展中心,围绕国际交流、区域合作、特色优势产业、时尚消费品及外贸优品等内容设置4大展区,有24个国家(使领馆、商协会),国内17个省(区、市)和香港、台湾地区确定参展。同时,本届兰洽会重新布局我省特色优势产业展区,在设置“甘味”农产品馆、文化旅游馆、陇酒馆、体育产业馆等4个专业馆的基础上,设置了14个市州产业馆。本届兰洽会将兰州市、定西市、陇南市确定

为主题市,在经贸活动和展览展示上进一步突出主题市的功能作用。

本届兰洽会主要活动有31项,各项活动主题突出、内容丰富、各具特色。7月6日,举办第三十一届兰洽会开幕式,还将举办主宾国国家馆开馆仪式和香港“三个中心,一个高地”主题展览开展仪式。兰洽会期间还将举办“绿色中国·投资甘肃”招商主题活动、第三届甘肃省国际友好城市产业推介活动、中国上市公司协会企业甘肃行暨智能制造交流对接会等。前期还举办中国中小企业协会投资对接活动,台企陇上行——全国台企联助力甘肃高质量发展投资推介活动,知名闽商、长三角企业家陇上行招商推介活动等。



6月19日,在静宁县德美地缘冷链物流园,工人忙着将苹果分级装箱。 新甘肃·甘肃日报记者 冯乐凯

中国·定西马铃薯大会7月22日举办

本报兰州6月20日讯(新甘肃·甘肃日报记者马小龙)记者从今天下午举行的相关新闻发布会上获悉,2025年中国·定西马铃薯大会将于7月22日至23日在定西市安定区举办。本次大会以“聚链集群、赋能向新,加力建设全国马铃薯全产业链发展高地”为主题,推动形成马铃薯全环节提升、全链条增值、全产业链融合发展格局。

本次马铃薯大会由甘肃腾云嘉瑞企业管理有限公司主办,国际马铃薯中心亚太中心、中国作物学会马铃薯专业委员会、定西马铃薯研究所等6家单位协办,并邀请了多位国内外知名专家学者、企业家参与。大会期间将举行马铃薯产业展览展示、“定西宽粉”推广、专场招商推介以及定西马铃薯产业高质量发展圆桌对话等7项活动,全方面展

示国内马铃薯产业发展最新成果、搭建供需合作交流平台,推动马铃薯产业高质量发展。目前,各项筹备工作正在有序推进。

马铃薯是甘肃省优势特色产业之一。去年,全省马铃薯种植面积867万亩、产量1153.5万吨,均居全国第3位。

2007年以来,我省连续在定西市成功举办16次全国性马铃薯大会。

武威多向发力促进高校毕业生高质量就业

本报武威讯(新甘肃·甘肃日报记者金奉乾)今年以来,武威市抓紧抓细就业服务,围绕“稳就业、促创业、聚人才”思路,多维度推进高校毕业生等青年群体就业创业。

武威市积极拓展就业岗位,加大事业单位招聘力度,今年计划公开招聘498名高校毕业生到事业单位就业,计划引进高层次人才296名以上,计划招募800名未就业高校毕业生到企事业单位就业。综合运用扩岗补助、就业困难人员社保补贴等政策,公开办理流程,推行“直补快办”“政策计算器”等便捷服务,搭建就业服务平台,助力高校毕业生高质量充分就业。

强化创业孵化平台建设,为高校毕业生提供精准创业指导与培训,目前培育省级创业孵化平台8家,在孵企业920家,带动就业5844人。持续用好创业孵化载体,将高校毕业生创业项目纳入重点孵化项目库,提供涵盖培训、指导、孵化、政策落实等环节创业服务。

组织开展“春风行动”“离校未就业高校毕业生服务攻坚行动”“武威市人才智力交流大会”等线上线下招聘活动48场次,累计发布就业岗位1.2万个,达成就业意向4000多人。对离校高校毕业生实行实名制登记管理,全面掌握市内未就业高校毕业生就业情况及求职意向,摸排梳理人才资源清单,精准推送高校毕业生就业创业政策。

不断加大融资支持力度,组织“政企银担”交流活动,为有资金需求、带动就业多的高校毕业生创业项目开展融资对接,提高创业成功率。截至目前,已为183户企业发放“陇原惠岗贷”3.5亿元,为656名创业人员发放“陇原创业贷”5486万元,吸纳带动就业1.95万人。

兰石重装再次取得百万吨级碳捕集项目关键设备制造订单

本报兰州讯(新甘肃·甘肃日报记者王占东)记者6月18日从兰石集团获悉,兰石重装公司于近日获得新疆油田百万吨级碳捕集项目关键设备制造订单。这是兰石重装公司碳捕集关键设备在华能陇东150万吨/年碳捕集与利用示范项目应用后,又一次挺进百万吨级碳捕集项目关键设备领域。

这一订单项目位于克拉玛依市白碱滩区,是中国石油首个百万吨级碳捕集示范工程,也是目前国内规模最大的“新能源+煤电+CCUS”一体化项目。项目采用

化学吸收法工艺,捕集的二氧化碳将用于油田驱油封存,实现“碳捕集—利用一封存”全链条闭环。其中,一期工程以264万千瓦光伏为核心,配套建设2×66万千瓦超超临界燃煤机组深度调峰系统及100万吨/年二氧化碳捕集装置。

这一碳捕集装置,可实现调峰电源——燃煤机组煤电烟气的碳捕集,为二氧化碳利用和封存提供前提支撑。

兰石重装公司分别承制贫液闪蒸罐、富液过滤器、二氧化碳分离器、地下槽、汽提胺液罐、低/常压凝结水闪蒸罐和仪表

风缓冲罐等设备,主要用于煤电烟气的碳捕集系统。

CCUS技术是碳捕获、利用与封存技术的英文简称,即把生产过程中排放的二氧化碳进行提纯,继而投入到新的生产过程中,达到减碳固碳目的。在油田开发中,将捕集到的二氧化碳作为油田采油区的驱油剂,注入井下采油区,实现控水、增油,将二氧化碳“上天为害”转变为“入地为宝”,助力实现“双碳”目标。CCUS技术主要应用于燃煤发电、石油化工、钢铁冶炼等高排放行业。



金徽酒 正能量

共祭中华 人文始祖

同品金徽 美酒佳酿



金徽酒股份有限公司 股票名称:金徽酒·股票代码:603919

赓续文脉·凝聚力量

传承智慧·永励后人